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Хоменко Світлана Валеріївна 
 

“Щоб бути хорошим 
викладачем, потрібно любити 
те, що викладаєш, і любити 
тих, кому викладаєш.” 

(Василь Ключевський) 
 
Світлана Валеріївна Хоменко народилася 5 червня 

1968 року у пгт. Комишуваза Оріхівського району 
Запорізької області. 

У 1989 р. закінчила Бердянський державний 
педагогічний інститут ім. П. Д. Осипенко за спеціальністю 
“Педагогіка і методика початкового навчання”. 

З 1989 р. по 1992 р. працювала вчителем початкових 
класів у м. Мелітополі. З 1992 по 1994 рр. – вихователем у 
дитячому садку. 

У 1997 р. закінчила Запорізький державний 
університет за спеціальністю 7.050201 “Менеджмент у 
виробничій сфері”. 

У 1998 р. прийнята на посаду вчителя інформатики в 
гімназію № 1 “Надія” м. Бердянська. 

З 1999 р. зарахована на посаду старшого викладача 
кафедри економіки та менеджменту БДПІ. 

З 2000 р. по 2003 р. навчалася в аспірантурі БДПІ зі 
спеціальності 13.00.02 – теорія та методика навчання 
(технічні дисципліни). 

З 2006 р. була переведена на посаду старшого 
викладача кафедри професійної педагогіки та методики 
професійного навчання. 

22.05.2008 р. захистила кандидатську дисертацію у 
спеціалізованій вченій раді К 64.108.01 в Українській 
інженерно-педагогічній академії зі спеціальності 
13.00.02 – теорія та методика навчання (технічні 
дисципліни), отримала диплом ДК № 047251 (протокол 
№ 68-06/6 від 02.07.2008). 
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З 2008 р. по 2017 р. працювала на посаді доцента 
кафедри професійної педагогіки та методики 
професійного навчання. 

З 2017 року і по сьогодні працює в Бердянському 
державному педагогічному університеті на посаді доцента 
кафедри професійної освіти, трудового навчання та 
технологій. 

 
Нагороди 

1. Грамота Міністерства освіти і науки України за 
багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у 
підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну 
науково-педагогічну діяльність (2005). 

2. Почесна Грамота ректора БДПУ за багаторічну 
сумлінну працю та високий професіоналізм (2009). 

3. Нагрудний знак “Відмінник освіти України” (2011). 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
 

Кафедра професійної освіти, трудового навчання та 

технологій вітає шановну 

СВІТЛАНУ ВАЛЕРІЇВНУ 

із ювілейним днем народження! 

У цей святковий день прийміть наші найщиріші побажання 

міцного здоров'я, особистого щастя, невичерпної енергії та 

наснаги у всіх Ваших справах. Хай у Вашому домі завжди 

панують мир і злагода, у серці – доброта, а у справах – мудрість 

та виваженість. Нехай доля буде прихильною до вас, даруючи 

радість життя, незрадливу удачу, вірних і надійних друзів. 
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Шановна Світлано Валеріївно! 
 

 

 

 

 

З повагою колектив кафедри фізики 
та методики навчання фізики 
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Вельмишановна Світлано Валеріївно! 

 

Щиро вітаємо Вас із ювілейним днем народження! Зичимо 

міцного здоров’я, сімейного добробуту, подальших успіхів на 

ниві науково-педагогічної діяльності!  

 

Нехай цвітуть під небом синьооким 

Ще довго-довго дні й літа, 

А тиха радість, чиста і висока, 

Щоденно хай до хати заверта! 

 

 

З теплими почуттями 

колектив кафедри математики 

та методики навчання математики 
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Вельмишановна Світлано Валеріївно! 

У день Вашого Ювілею прийміть щирі й теплі вітання та 

найкращі побажання! 

Ваша невичерпна енергія, шановна колего, є неабияким 

стимулом до праці і для нас, а відкрите, щире серце дарує людям 

тепло спілкування. Зичимо світла, добра та радості в житті! 

Нехай Вас завжди надихає любов Ваших рідних і близьких, 

розуміння й підтримка оточуючих, віра у здійснення найкращих 

задумів та планів.  

Бажаємо Вам міцного здоров’я, добра та злагоди, яскравих 

успіхів та здійснення найзаповітніших мрій. Нехай кожен день 

буде осяяний високим злетом душі, а добре самопочуття й 

гарний настрій стануть запорукою Вашого процвітання. Миру, 

злагоди, шани, любові та достатку у Вашому домі! 

 

Ваш ювілей – не тільки ваше свято,  

Радіють рідні і колеги теж.  

Хай Бог пошле іще років багато,  

Здоров’я, щастя, радості без меж!  

Нехай добром наповнюється хата,  

Достатком, щирістю і сонячним теплом.  

Хай буде вірних друзів в ній багато,  

Прихильна доля огорта крилом.  

А весни будуть світлі, легкокрилі,  

Не буде втоми лагідним рукам.  

Нехай здійсниться те, що не збулося  

І добре серце не підкориться рокам. 

 

 

 

З повагою колектив кафедри комп’ютерних технологій 

в управлінні та навчанні й інформатики 
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Щиро вітаємо Вас з Днем народження! 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, 

подальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних 

справах, сміливих планах та сподіваннях. 

Хай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють 

та допомагають колеги, минають негаразди та 

непорозуміння. 

Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, 

натхненням та радістю сьогодення. 

 

 
 

З теплом та повагою колектив деканату 

факультету фізико-математичної, 

комп’ютерної та технологічної освіти 
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